



■编者按 本报25日、26日连续报道了10名罕见患儿想参加马拉松赛的事，引发读者的广泛关注。从今天起，本报开设《为爱助跑》栏目，对这一事件持续报道，以唤起社会对罕见病群体的关爱，使罕见患儿家庭能够得到各界更多的帮助。

通过本报报道，已有两个DMD患儿家庭加入洛阳DMD交流群，每一个患儿背后都有一个故事

为孩子康复，她辞掉工作学会了按摩

□记者 王博东

“感谢《洛阳晚报》对罕见患儿群体的报道，我的孩子也是DMD患儿，家人带着孩子康复这几年压力特别大，看到晚报的报道，我已经加入咱洛阳的DMD交流群，以后大家可以一起努力做康复！”昨日，涧西区的何慧（化名）女士联系本报记者时喜极而泣。

39岁的何慧和爱人要孩子晚，她30岁时才有宝宝，孩子特别聪明可爱，但夫妻俩发现，孩子学会走路后经常会摔跤，也跑不快。“起初，医生检查说孩子问题不大，年龄小，等等再看发育情况。”何慧说，家人原本也以为孩子是缺钙，但没过半年，她在网上意外发现杜氏肌营养不良症（简称DMD），这种疾病的一些表现和自己孩子的情况极其相似，家人这才赶紧带孩子做进一步检查。在武汉一家医院，经过基因筛查，何慧3岁的儿子康康（化名）被确诊患有DMD。

仔细了解DMD后，何慧做了一个让很多人都难以理解的决定，辞掉原有



康康喜欢画画（受访者家属供图）

的稳定工作，到我市一家按摩学校学习推拿按摩及中医，期望学成之后帮康康减少康复带来的疼痛。“为孩子做一切都值得！”何慧一共学了三年，还拿到高级按摩师资格证。

因为何慧和家人的悉心照料，已经9岁的康康很少生病，且已经读小学二年级。但就在今年年初，康康忽然肌肉萎缩连路也走不成了，上课时，他不得不坐在地上听讲。无奈，何慧为儿子办

理了休学手续。

康康喜欢画画，记者看到了他的画作，夕阳下的芦苇随风摇曳，让人忍不住多看几眼这美好的画面。“孩子很聪明，医生和老师都说他善于观察，我们准备送他去学学画画。”何慧说，下来她想找墩墩的妈妈学习如何做更专业的康复，还会把自己学到的推拿按摩技术分享给洛阳DMD患儿家庭，“大家一起努力”。

“感谢晚报，让更多人关注到罕见患儿群体，目前通过晚报报道，已有两个DMD患儿家庭加入洛阳DMD交流群。”洛阳DMD交流群群主石磊说，希望有罕见患儿的家庭，能积极面对自己的孩子，走出来多和患友交流，早发现早做康复。

石磊也希望通过《洛阳晚报》向有罕见患儿的家庭呼吁，家长们要抛弃传统的家丑不可外扬的思想，要带孩子享受美好生活，不能自暴自弃，要坚持做康复，积极配合治疗。“我们患儿家长在缺少有效药物的情况下，要积极自救，为孩子们的未来做好打算。”

购时惠严选
特色年货节

洛阳日报报业集团 购时惠

时令果蔬专场 过年就要吃新鲜

· 各地特色直供 · 按需定制年货 · 灵活形式可选 · 半日送货到家 ·
部分年货展示，如您有更多需求，我们可为您专属定制。



更多特色年货
扫码查看

新疆红旗坡阿克苏冰糖心苹果

原产地直供 保证正宗

与阿克苏日报社合作，新疆阿克苏红旗坡果园直采，三次霜降，造就冰糖心苹果脆甜多汁的口感。

原生态种植 绿色健康

阿克苏红旗坡农场温差大、气温低、光照时间长，果品生长期虫害极少，不需再施农药化肥，冰糖心苹果自带天然果蜡，绿色健康有营养。



119元
89元/不低于5kg



焦作垆土地铁棍山药优选装

稀有垆土地 品质上佳

与焦作日报社合作联采，产自温县铁棍山药核心产区，稀有垆土土壤，土质坚硬、黏性大，山药外形弯曲，有铁锈色的斑，是正宗的铁棍山药。

纯人工新鲜采挖

霜降后新鲜采挖，充分晾晒后，人工根根严选，掰开后可见很多透明、拉丝的黏液，并且肉质瓷实、色白如玉，口感甘、面、香、微甜，极易消化。



119元
99元/约4kg



直采鲜果

陕西徐香猕猴桃 约2.5kg



49元
35元

广东肇庆皇帝柑 约2.5kg



39.9元
33.9元

江西赣南脐橙 约2.5kg



33.9元
29.9元

山东圣女果 约3.65kg/箱



38.8元
29.9元

鲜甜娇嫩红颜草莓 500g/盒



35元
19.9元

您身边的网上商城
正品·半日达

洛报直采 | 正品保障
半日到家 | 售后无忧

配送区域：洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区，洛阳高新区

订购热线 66778866 企业团购 周先生 13937991617

网上购买更便捷
www.goushihui168.com

广告